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私私のの国際交流国際交流

　私の小さな国際交流は英会話教室から始まりま
した。英語が上達してちゃんと交流できているか
と言われると苦しい気持ちですが、ＡＬＴの先生
や一緒に学ぶ仲間と出会ったことで、自分なりに
勇気を出して伝えてみようという気持ちが持てる
ようになってきました。参加者はみんな日本人で
年齢も仕事もそれぞれ違います。いつも同じメン
バーというわけではないのですが、どんなときも
みんな優しく、温かく受け止めてくれます。しっ
かり聞いてくれて、どう言ったらいいか教えてく
れたり、助けてくれたり――。そんな温かい教室
で互いのことを話したり聞いたりすることで、英
語の面白さや英語でのコミュニケーションの楽し
さに気付くことができました。
　教室ではＡＬＴの先生の国の文化や行事につ
いて教えてもらうこともあれば、週末の出来事や
好きな映画など身近なテーマを決めて英語でやり
取りすることもあります。料理のレシピを紹介し

合って作ってもらった冊子は、今も大切にとって
あります。最近は「世界の子育て」や「美の基準」
について動画を見せてもらいました。さらにクリ
スマスやハロウィンの時期には料理を持ち寄って
のポットラックパーティーをしたこともあります。
国や地域によってさまざまな考え方や大事にして
いるものがあることが分かります。今まで知らな
かったことを知るのも楽しみになっています。
　英会話教室のＡＬＴの先生と仲間との出会いが
あったからこそ、楽しく通うことができ国際交流
に興味を持つことができました。もっと英語を話
せるようになって、教室から世界へ交流の輪を広
げていきたいです。
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クリスマスパーティでの楽しいひととき

英会話教室から始まる
小さな国際交流

南アフリカの「ンデベレ壁絵」を学びませんか南アフリカの「ンデベレ壁絵」を学びませんか

　「ンデベレ族」には色や模様が特徴的な壁
絵の文化があります。今回はＡＬＴのトップ
マンさんがその文化や描き方を教えてくれま
す。一緒に壁絵の模様を使ったエコバッグを
作りましょう。希望者は11月18日（金）まで
に国際交流協会にご連絡ください。

●日時　11月25日（金）
　　　　午後７時～９時
●場所　内子自治センター
●定員　20人（高校生以上）
●参加費　500円
●持参品　上履き、飲み物

国際理解講座
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〒７９１-３３０１
内子町内子３４２７番地
☎０８９３（４４）４１９８
　https://www.town.uchiko.
　ehime.jp/
開館時間：　
午前９時30分～午後６時
休館日：月曜日・月末整理日

こどもに聞かせる一日一話
福音館書店「母の友」編集部／編

「あひるのぼうし」「ぐりとぐらのピク
ニック」「首かざりと金のたまご」な
ど、子どもと親が一緒に楽しめる短
い童話30話を紹介する

The Giving Tree
シェル・シルバースタイン／著

成長して変わっていく少年に対し
て、りんごの木はいつも惜しみなく
愛を与え続けた。世界中で読み継が
れるロングセラー絵本の英語版

パンどろぼうのせかいいちおいしい
パンレシピ　　　吉永麻衣子／著

人気絵本「パンどろぼう」シリーズに
登場するパンのレシピ本。基本の食
パンの他、おやつパンや動物型のパ
ンなどの作り方も掲載する

柿のお菓子づくり
今井ようこ・藤沢かえで／著

卵や白砂糖を使わないナチュラルス
イーツか、フランス菓子ベースのエレ
ガントな菓子か。２人の菓子研究家
が柿スイーツのレシピを紹介
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